

BLU ROOF S.R.L.

Ai sensì e per gli effetti degli artt. 111, 112, 113 e 120 del T.U. di leggi n. 1775/33 sulle acque e sugli impianti elettrici, si rende noto che la Società Blu ROOF srl ha presentato all'Ufficio del Genio Civile di Agrigento in data 12/05/2014, prot. n. 84973 istanza tendente ad ottenere l'autorizzazione per la costruzione ed esercizio di una linea elettrica, in parte a 20 kV e in parte a 400 V, a servizio di un impianto mini eolico, avente potenza di 60 kW, da realizzare in territorio del Comune di Santa Margherita di Belice (Ag), in catasto al Fg. 11 part. 209.

La linea elettrica di collegamento tra l'impianto ed il punto di connessione alla rete MT, sarà realizzata nel territorio del Comune di Santa Margherita di Belice (Ag), contrada Luni, avrà uno sviluppo di circa (25+130) m e attraverserà la particella 209 del Fg. 11. L'originale della domanda ed i documenti allegati saranno depositati presso l'U.O. 10 dell'Ufficio del Genio Civile di Agrigento per 30 giorni consecutivi a decorrere dalla data di pubblicazione del presente avviso all'Albo Pretorio del Comune di Santa Margherita di Belice (Ag) ed all'Albo Pretorio on-line dell'Ufficio del Genio Civile di Agrigento, a disposizione di chiunque ne abbia interesse.

Ai sensi dell'art. 112 del testo unico su citato, le opposizioni, le osservazioni e comunque le condizioni a cui dovranno sottostare le costruzioni delle linee elettriche, dovranno essere presentate dagli aventi interesse, all'Ufficio del Genio Civile di Agrigento – U.O. 10, entro 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente all'Albo Pretorio del Comune di Santa Margherita di Belice (Ag) ed all'Albo Pretorio on-line dell'Ufficio del Genio Civile di Agrigento.

Firma legale rappresentante
Orlundo Calema